
                     

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Βέροια   , 14-02-2018 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                              Αριθ. Πρωτ.: ΔΥ 

Γραφείο Νομικών Συμβούλων 

Ταχ.Δ/νση : Μητροπόλεως 46, 59132 Βέροια 

 Πληροφορίες: Γραφείο Νομικών Συμβούλων 

Τηλ.    2331350504                         Προς :  την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας 

 

ΘΕΜΑ:    Εισήγηση για άσκηση  νέας αγωγής για το ακίνητο ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας 

στο ΟΤ 316 (χώρος αθλητικών εγκαταστάσεων) 

 

Με το  Δ.Υ./5-2-2018 έγγραφο του Τμήματος Κτηματολογίου της Διεύθυνσης Υπηρεσίας 

Δόμησης, Κτηματολογίου και Περιουσίας του Δήμου Βέροιας ,  έγινε εισήγηση προκειμένου 

να παραιτηθούμε του δικογράφου της υπ’ αριθμ. 203/Τ/M/2013 αγωγής του Δήμου 

Βέροιας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγή υπογεγραμμένη από τη 

δικηγόρο του  ΔΣΒ Κυριακή Λαζαρίδου (δυνάμει των υπ’ αριθμ. 721/2015 και 296/2013 

αποφάσεων ανάθεσης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας) , ούτως ώστε να 

ασκηθεί εκ νέου η ίδια αγωγή από εμένα , με βάση πλέον  τις νέες διατάξεις του Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας κατά την τακτική διαδικασία,  με σκοπό την ταχύτερη διεκπεραίωση 

και εκκαθάριση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του ακινήτου του Δήμου Βέροιας στο Ο.Τ. 

316 (χώρος αθλητικών εγκαταστάσεων). 

Κατόπιν έρευνας , διαπίστωσα ότι συντρέχει και πρόσθετος λόγος εκ νέου άσκησης της εν 

λόγω αγωγής, καθώς η τελευταία κατ’ αρχήν έχει ασκηθεί σε αναρμόδιο καθ’ ύλην 

Δικαστήριο , δεδομένου ότι η αξία του επίδικου ακινήτου ξεπερνάει τις 542.929,8 ευρώ, 

ήτοι πρόκειται για αρμοδιότητα Πολυμελούς Πρωτοδικείου, ενώ παράλληλα η αγωγή δέον 

όπως κοινοποιηθεί στο σύνολο των καθολικών διαδόχων του αρχικά φερόμενου στο 

κτηματολογικό φύλλο ως δικαιούχου, γεγονός το οποίο δεν έχει γίνει με την παρούσα. 

Δια τους λόγους αυτούς,  εισηγούμαι την παραίτηση από το δικόγραφο της αγωγής με 

αριθμό κατάθεσης 203/ΤΜ/2013  και ακολούθως την εκ νέου άσκηση της από εμένα στο 

καθ’ ύλην αρμόδιο Δικαστήριο . 

 

      Η Δικηγόρος  


